

王雅卿 專案作品列表 (現職)

短文撰寫：開幕活動新聞稿



「勵生生活計畫」公司開幕活動新聞稿(2022/6/7 刊登網頁)

經過兩年多的籌備，「勵生生活計畫」終於歡喜開幕！醞釀多時的西雅圖客製化遊學團、護理師海外見學團，即將登機出發！

6月4日的夏日午後，「勵生生活計畫」的開幕活動熱鬧開場，由「集思音樂」Live Band 主唱歌手吟唱起輕快爵士樂曲，讓現場來賓彷彿來到音樂之城西雅圖的爵士音樂節。

西雅圖有「翡翠之城」的美譽，常年綠意盎然的芬多精薰陶下，孕育出全球知名科技企業群，更是美國第一個重點發展健康醫療的綠色城市。

「勵生生活計畫」以「利他」做為創立的本心，幫助參加「勵生生活計畫」的學員找到心之所向。定位西雅圖是第一步，當置身在西雅圖寧靜自在的氛圍裡，以教育的方式得到啟發，從而找到生命的本質，看見自己，發掘自我價值。

「勵生生活計畫」目前規劃，以年輕學生的遊學團為重點，分護理師團和客製團兩種課程安排，未來還有專為「長大的大人」規劃舒緩減壓、心靈探索等等課程。

西雅圖遊學團的重點特色，由台灣和西雅圖兩地組成的顧問團隊，提供「一站式」全包服務遊學行程，沒有到了當地就「被放生」的疑慮，若遇到問題，根本找不到人討論和協助，為來到異國的學員提供安心、安全的保證。

遊學團的另一特色是「深入在地生活圈」，行程有 80%和當地結合，嚴選西雅圖有品質保證的英語教育學校，以及高等級的醫護機構、非營利組織等等，學員完成全部課程與實習，可獲頒學校和機構的聯盟認證證書、志工時數卡。開幕活動在「集思音樂」Live Band 時而輕快，時而愉悅的音樂表演中結束，現場來賓享受到一個悠閒的午後時光，如同「勵生生活計畫」希望帶來的一種生活和思考方式——慢下來，去感受最真實的自己。

短文撰寫：遊學顧問公司 FB 發文(長期配合)



為何勵生可以做到「一站式」全包服務遊學行程(2022/6/14 刊登)

想去美國遊學，已經比較過多家代辦中心，要選學校、找住宿、一大堆準備文件、辦美國簽證.....接下來還要準備什麼？到了當地會有什麼突發情況，到時候可以解決嗎？

當決定出國遊學後就開始這樣七上八下的心情，若有選擇障礙的人，大概會因為這些準備工作和不確定感，變得更焦慮吧！

以「服務」、「溝通」為工作重點，勵生遊學行程採用「一站式」全包服務，為又期待又興奮的學員，提供一個從報名開始，到完成遊學回台灣，依然保持滿滿愉悅的遊學行程。勵生在台灣和美國西雅圖皆有顧問團隊，以「專業」、「在地」的團隊強項，台灣、西雅圖兩地無時差的靈活調度，讓勵生可以做到有始有終，真正的「一條龍」遊學辦理機構。

參加學員在行前準備階段，透過顧問團隊的適性分析，可規劃適合個人的

課程和課外活動，安排客製遊學行程。到了西雅圖，由在地 30 年的顧問團隊嚴選，學員將進入有口碑、有品質的英語教學學校上課。西雅圖的顧問團隊同時也規劃課外活動，例如城郊輕旅行等等，亦可提供許多城市遊覽建議。

若是想累積志工時數、見習醫護機構的學員，在地的顧問團隊可安排合法合格的機構，提供學員參與。

來到異國他鄉，難免有因為文化差異、生活環境等等，發生「實在受不了」的突發情況或意外事件。勵生顧問團隊就在西雅圖當地，學員有問題，一通電話找到人，快速協助解決問題，或是提供建議和做法。不會讓學員感覺「被放生」，好像到了外國，就是個「孤兒」。

勵生的學員到了西雅圖當地，只要專心上課，盡情參加課外活動，全然安心享受西雅圖的美式悠閒情調。選擇勵生，決定您將擁有一個優質遊學經驗！

短文撰寫：遊學顧問公司 FB 發文(長期配合)



結合在地的西雅圖遊學，開啓和英語的深度連結(2022/6/21 刊登)

英語遊學常見的 bug，學員到了當地，仍然每天和亞裔朋友一起玩，說中文之外，甚至還說日語、說韓語.....結果只有在教室裡說英語！這樣的英語學習方式，只要回到台灣，好不容易提上來的英語程度，很快又打回原形！

勵生遊學團內容有 80%和當地結合，以深入在地的課程、活動安排，幫助學員對英語產生直覺式連結，說英語變成自然反應。

而深入在地的經歷，更是為自己開啓新視野，那是遊學行程除了語言之外

的另一項珍貴收獲。

勵生顧問團隊嚴選西雅圖優質英語教育學校，有西雅圖當地的社區學院，二年學制副學士課程，可銜接學士課程，還有職業技術教育課程等等。這類學院本身即是當地人報讀的熱門學校，同學之中將會有很多當地人，跳脫語言班大多是亞裔同學的情況，和當地同學一起上課、一起玩，很快便可以融入在地生活圈。

勵生另有特別企畫——非營利組織的志工活動、照護機構的服務活動，參加這類活動的學員，透過和當地人聊天、互動，了解在地生活，不但說英語的練習機會變多，也增加靈活運用口語英語的能力，體驗美國式的工作方式、思考邏輯。

來到美國學習，除了加強英語程度外，從生活面、文化面、思想面等等各種探索，只有經歷過在當地的生活，才能有更深度的體會，這也是勵生遊學團強調遊學還需要在地化的重要性。

因為「在地化」，從生活中留下鮮明的印象，或是生活習慣、或是文化認知、或是思考邏輯，必然可內化成自己對西方世界更深刻的見聞，以此打開眼界，開拓思維，才是「遊學」帶給自己最大的助益。